

City of Coppell, Texas

255 E. Parkway Boulevard Coppell, Texas 75019-9478

Legislation Details

File #: 2017-3681 Version: 1 Name: Plaza Lodging First Amendment to Civic Center -

Resolution

Type: Resolution Status: Passed

 File created:
 12/4/2017
 In control:
 City Council

 On agenda:
 12/12/2017
 Final action:
 12/12/2017

Title: Consider approval of a Resolution approving the First Amendment to Civic Center Agreement

between the City of Coppell and Plaza Lodging, LLC, and authorizing the Mayor and City Manager to

sign.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Plaza Lodging First Amendment to Civic Center - Memo.pdf, 2. Plaza Lodging First Amendment to

Civic Center Agreement - Resolution.pdf, 3. Plaza Lodging First Amendment to Civic Center

Agreement - Agreement.pdf

DateVer.Action ByActionResult12/12/20171City CouncilApproved on the Consent AgendaPass